

贝尼特斯回怼纽卡斯尔高层为钱来中超言论

## 未兑现承诺，我不再信任他们！

特约撰稿 林名

北京时间8月13日，大连一方主帅贝尼特斯在美国体育媒体《The Athletic》发布专栏文章，对不久前纽卡斯尔总监李·查恩利批评他的言论进行了反击。

贝尼特斯在大连一方的年薪据传高达1200万英镑，因此，英国很多媒体和业界人士都公开抨击了贝尼特斯的行为，认为他只是单纯为了钱才去中超执教的。上周末，纽卡斯尔总监李·查恩利就在采访中表示，他们曾想全力留下贝尼特斯，但中超俱乐部的报价实在太过优厚，因此贝尼特斯选择向“钱”看齐，离开纽卡斯尔远赴中国执教。

但是，贝尼特斯认为，他离开纽卡斯尔

是因为他与俱乐部的建队理念存在冲突，而且俱乐部主席阿什利始终不肯放权，也无法给他提供足够的财政支持，并且一直没能兑现当初的种种承诺：“纽卡斯尔的董事会曾有足足一年的时间来解决我的新合同问题，然而上赛季结束我们会面谈及此事时，他们并没有给我一个能接受的报价。他们还告诉我他们并不想在青训营或训练场地设施上进行更多投资。”

贝尼特斯继续写道：“他们的建队理念是签约大量24岁以下的年轻球员，在我看来，可用的预算不足以支持球队去争夺英超联赛前10名。在那次会面之后，我就明白了他们绝对不会再带着更高的合同报价来

找我，等到正式续约时，新合同的报酬肯定会跟三年前相同，并且我对球队签约的掌控力变得更弱了。经过了三年的时间，他们依然未能兑现当初的承诺，所以我不再信任他们。”

对于去中超只是为了挣钱的言论，贝尼特斯也进行了回应：“在纽卡斯尔时我每天都尽力做到最好，哪怕曾经在纽卡斯尔降级到英冠的时候，我依然拒绝了其他许多俱乐部开出的大合同邀请，其中有些合同的报价甚至比现在大连一方开出的这份更加优厚。如果我真的像查恩利所说的那样‘为了钱’而行动的话，我早就可以这样做了。”

荷兰名将斯内德昨日宣布退役

## 荷兰足球挥手告别一个时代

本报讯 北京时间8月13日，35岁的荷兰中场名将韦斯利·斯内德宣布退役。

斯内德通过家乡球队乌德勒支发布了一条视频，在视频中斯内德确认退役：“我已经不再踢球了，我想要一个可以分享回忆的好地方。”

斯内德出生于1984年6月9日，他是阿贾克斯的青训球员，2003年2月2日，斯内德在阿贾克斯对阵威廉二世的比赛中完成首秀，之后迅速在一线队奠定了位置。

在荷兰国家队，斯内德出场133次打进31球，2010年世界杯，斯内德贡献5球1助攻，带领荷兰队杀入决赛，但是遗憾不敌西班牙队获得亚军。在那一年的金球奖评比中，斯内德没能进入前三，引起了巨大的争议。

今年夏天，范佩西、罗本和斯内德全部宣布退役，荷兰足球也挥别了一个时代。(刘云)



在斯内德之前，罗本和范佩西也先后宣布退役。资料图片

## 孙杨荣升副处或只是挂名公职

所在单位回应：只是事业编，非公务员



本报讯 近日，浙江体育职业技术学院官网信息更新，在学院训练处的“机构与人员”的栏目中，孙杨被任命为副处长一职。

关于孙杨的任命，浙江体育职业技术学院也向外界透露说，孙杨此番只是事业编制，不是公务员身份。而按照学院官网的训练处职能要求来看，孙杨在任职副处长职位后，可能要参与拟订学院体育发展规划草案，建立学院训练竞赛管理规章制度；组织监管全国以上承办协办赛事，负责组织教练员参加业务培训工作，后备人才培养常规管理工作等等。

从业务内容来看，孙杨在任职期间，更多会以自己的能力和经验组织管理能

力为起点，去争取获得更大提升。而基于业务培训工作的话，并非每个教练员的培训管理都必须让孙杨这种级别的运动员来考核培训，否则必然会有些大材小用了。因此，孙杨积极提升自己的组织管理能力，才是仕途上升的关键点。

有记者曾在一次活动中问及孙杨，是否会走上中国篮协主席姚明一样的道路，未来成为国家游泳中心的掌门人。对此，孙杨谦逊地说：“从训练处副处长到掌门人，这个跨度太大了，即使让我做，我也未必可以适应。这个和训练是一样的，从全国冠军跳到世界冠军，这也很难。就跟吃饭一样，我要一口一口的吃，把每一步每一个脚印走踏实走好。” (李诚)

◀孙杨未来进入娱乐圈也有可能。资料图片

## 电视转播

### 中超联赛

上海上港VS广州富力

今日19:35,CCTV-5直播

### 欧洲超级杯

利物浦VS切尔西

明日3:00,CCTV-5直播

## 球迷大巴

### 中超联赛:大连一方VS北京国安

比赛时间:8月15日19:30分

因黑石礁线大巴车仅有一辆，黑石礁线球迷大巴需要提前报名，额满为止，望广大球迷周知！

5号线:黑石礁~体育中心，发车时间17:30分，发车地点:黑石礁苏宁电器门前。

1号线:恒隆广场南门~体育中心，发车时间16:40分~18:20分。

2号线(球迷大巴总发车地点):恒隆广场南门~体育中心(民运派出所东行100米)发车，发车时间:16:40分~18:20分。

以上线路报名电话114转报童13940806038(恒隆广场南门~体育中心无须报名)，球迷大巴车费往返10元。

3号线:辽师~体育中心，发车时间17:30分，发车地点辽师南门行人天桥下。

4号线:大辛寨子地铁站~体育中心，发车地点大辛寨子2号线地铁站，发车时间大辛寨子2号线地铁站A口(17:20分)~泡崖子派出所(17:30分)~松江路海底捞(17:50分)。

为了方便山东路、大纺、泡崖子以及甘井子附近的球迷前往体育中心观看比赛，特增设松江路海底捞饭店门前发车点，发车时间:17:50分，发车地点:松江路海底捞饭店门前。

## 国家体育总局公布三起兴奋剂违规

新华社北京8月13日电 国家体育总局反兴奋剂中心13日公布三起兴奋剂违规。

在三起违规中，前中国女排队员杨方旭在2018年8月11日的赛外检查中被发现外源性促红细胞生成素(EPO)阳性被禁赛四年，禁赛期至2022年9月11日，同时担负20例兴奋剂检测费用。

反兴奋剂中心同时公布的另外两例兴奋剂违规中，山东省金乡第一中学的苏冠中在2019年1月12日和13日的高校体育特长生招生考试田径项目测试中，被发现使用违禁物质司坦唑醇，高校取消该考生录取资格，之后三年不许报考。其教练李延保禁赛两年。

冰球选手李佳欣在2019年2月11日赛外检查中出现氢氯噻嗪阳性，运动员禁赛1年，教练员王永君禁赛6个月，运动员所在齐齐哈尔市兰迪冰球俱乐部被警告。

## 昨日战报

### 中超联赛

江苏苏宁 3:0 河南建业